

总统透露收购自由港所遇威胁 佐科维：为取得51%股权 无惧任何威胁

【本报讯】佐科维总统披露了在几年前，政府打算控制印尼自由港有限公司(PTFI)超过51%股权时所遇到危险，尤其是所遇到的“政变”威胁。

佐科维总统日前在茂物市的Salak酒店举办的Bara JP志愿者活动中表示，在印尼打算控制印尼自由港公司51%股权时，他被各方提醒可能会遭受威胁。

他说：“我们得到了印尼自由港公司51%股权，但这并不容易，也需要勇气。哇，这将会发生什么呢？有人说，您这样做会垮台。这个情报来自哪

里？因为这个原因，那个原因，这个理由，那个理由……哇，想象一下吧！危机四伏呵！”

然而，佐科维总统表示，他从未想象过可能会发生“政变”的威胁。他说：“但我从来没有想象过，反正国家建设发展更重要。”

虽然面临威胁，这些都无所谓，最重要的是我国成功收购了印尼自由港公司，而且通过这项收购，国家的收入变得更大，甚至越来越大。他说：“如今，印尼自由港公司的收入，其中70%是进入国家财政。”



佐科维总统。

佐科维总统说：“如今印尼自由港公司的大部分股权属于国家的，大部分的

9%，作为‘小弟’自然没有什么话语权。而今我们成为印尼自由港公司的持有人，持股权是51.23%，具有话语权的最大股东，而且收入占据总收入的70%。”

既然持有权只有51%，为什么收入会占据总额的70%呢？

佐科维总统指出，这些收入以税收的形式进入国家财政，包括企业所得税、个人所得税、特许权使用费、国家非税收入，以及股息等。

如悉，2018年，政府通过国企矿业控股公司MIND ID公司(之前以Inalum公司的名义)正式成为

印尼自由港公司的最大股东，持股比例为51.23%。

当时，成为印尼自由港公司最大股东的收购金额达到了38.5亿美元，相当于55.8万盾。这次收购标志着我国对印尼自由港公司持股权从之前的仅9.36%增加为51.23%。

然而，我国在2018年从自由港麦克莫兰公司(Freepor McMoran)手中以38.5亿美元收购印尼自由港公司的41.87%股权，预计将在2024年实现回本，比最初的预计时间2025年提前了一年。

(Irw)

梅加瓦蒂：千万别把马亨主义称之为共产主义



印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂。

【本报讯】6月24日，在雅加达史耐廷的翁加诺体育馆举行的“苏加诺月”高峰论坛时，印尼斗争民主

党总主席梅加瓦蒂指出，马亨(Marhaen)或马亨主义(Marhaenisme)是由我国第一任总统苏加诺发起的

一种意识形态。马亨主义是一种反对人剥削人，反对民族剥削民族的意识形态。当苏加诺遇到一位名叫马亨的农民时，引发了这种意识形态。以前人们经常说马亨主义是共产主义者。当苏加诺在万隆学习时遇见马亨，苏加诺向马亨询问了作为农民所做的工作。苏加诺问了这马亨一些问题，你是农民吗？马亨回答说，是的。苏加诺问道，这片土地属于什么人的？马亨回答道，是我的。锄头等工具是谁的？苏加诺问道。种植的水稻植物是谁的？是我

的。如果收获，卖掉了，钱给了谁？归我。

听了马亨的回答后，苏加诺思量了很长时间，直到最终得出结论，民族的斗争就必须像马亨所做的那样。

梅加瓦蒂声称，马亨感到很幸福，因为已经拥有一切了。马亨无法拥有的只是简朴的生活。

有鉴于此，梅加瓦蒂不希望有人称马亨主义为共产主义。

梅加瓦蒂强调说，所以，不要当我说到马亨时，然后说我共产主义者。

(亮剑)

甚为讽刺肃贪委雇员 一年内竟贪污公款达5.5亿盾



令贪官污吏胆寒的肃贪委办事处，其雇员居然知法犯法。

【本报讯】发现肃贪委雇员NAR贪污公事旅费的案件，始于肃贪委执法工作组于2021年8月调查庞越(Probolinggo)县长普普特(Puput Triandana Sari)及其团伙涉嫌腐败的案件。

普普特及其丈夫哈山·阿米努丁(Hasan Amnuddin)于2021年8月30日凌晨在现场抓捕行动中被逮捕。普普特的丈夫是前庞越两届县长(2003-2008年和2008-2013年)，也是民族民主党派系地方会议成员。

机票和出行雇员的数量。当工作组出差时，酒店账单也采用同样手段提高费用。所有公事旅费报告必须由工作组组长签署，并由执法部门财务主管批准。也就是说，都是在没有事先审查的情况下签署。发生此案是因为肃贪委的支付系统按成本计算改为一次总付。

肃贪委秘书长哈勒法(Cahya H. Harefa)表示，此贪污公款案是由NAR的上司向肃贪委监察局亲自报告的。

6月27日，一名消息人士表示，当工作组在2021-2022年底调查庞越县长贪腐案，肃贪委执法工作组必须去该地区调查14次。消息人士称，NAR每次出行时都会将预算提高约2000万至4000万盾。

消息来源还透露了NAR贪污公事旅费的各种手段，例如在执法工作组调查庞越县长及其团伙的案件时，增加在该地区租用的汽车的数量，例如专案组租用的汽车五至七部车。NAR还添加了在现有责任书之外进行调查工作的雇员人数。此外，NAR还舞弊

根据初步调查结果，作为肃贪委执法和执行部行政人员的NAR在一年内共贪污了5.5亿盾公款。

6月27日，在雅加达肃贪委办公大楼举行的新闻发布会上，哈勒法声称，检察院随后对2021-2022年期间初始价值为5.5亿盾的涉嫌国家财政损失进行了一系列检查和计算。根据这一初步证据，公务员辅导官员已向肃贪委执法和执行部报告了涉嫌腐败犯罪的NAR。随着程序的进行，有关人员已被解除职务，以协助审查过程，秘书长还将向肃贪委监事会报告涉嫌违反道德的贪污行为。

(亮剑)

六机构呼吁政府制定我国预防虐待机制

【本报讯】六个合作促进预防虐待机构呼吁政府制定预防虐待机制。促进预防虐待机构是由全国人权委员会、全国暴力侵害妇女问题委员会、证人和受害者保护局、全国儿童保护委员会、印尼监察机构、全国残疾人委员会。

6月26日，合作促进预防虐待机构专员法蒂玛(Fatimah Asri Muthmainnah)声称，合作促进预防虐待机构呼吁在我国制定预防虐待机制，包括批准禁止虐待、处罚和其他残忍或不人道待遇公约的执行情况。

加强防止虐待的国家机制，同时确认我国对实现宪法权利的承诺。此外，免受虐待是一项在任何情况下都不能削弱的权利。合作促进预防虐待机构还提醒政府定期报告自2012年以来一直推迟的禁止虐待、处罚和其他残忍或不人道待遇公约的执行情况。

合作促进预防虐待机构还对各机构为防止虐待行为为再次发生而采取的公开和透明举措表示赞赏。合作促进预防虐待机构还鼓励民间社会采取行动制止在社区发生的虐待



六个合作促进预防虐待机构呼吁政府制定预防虐待机制。行为。这个推动行为还与1999年以来一直表示参与26日举行的国际禁止虐待日纪念活动有关。我国自1999年以来一直表示参与活动的国际承诺。(亮剑)

普安在麦地那朝觐时与阿尼斯会晤

【本报讯】在沙特阿拉伯时间6月29日晚上19:30在麦地那进行第二次掷石仪式后，普安与阿尼斯进行了会晤。

6月30日，印尼斗争民主党中央领导委员会主席赛义德·阿卜杜拉表示，普安与阿尼斯的会晤不是事先计划好的。我晓得这件事，因为我与普安的夫君一起陪普安去朝觐，阿尼斯则由其太太陪同。普安和阿尼斯两人在长时间活

动后休息时相遇，他们俩漫不经心地交谈，并为彼此祈祷。尤其，拜图拉是一个为恢复身心祈祷的地方。这次会晤是驱除邪恶和建立友谊的象征，希望普安与阿尼斯的会晤，能够促使我国创建更和谐的政治氛围，没有紧张和相互猜疑。希望2024年总统选举将在和平的气氛中进行，不会像2019年总统选举那样紧张。

赛义德指出，现在是

向人民树立榜样的时候了，政治选择的差异无必要使我们断绝彼此的友好往来，更不用说相互敌视了。

此前媒体报道称，中爪哇省长甘贾尔身为印尼斗争民主党的总统候选人在圣地麦地那也会见了阿尼斯。从流传的照片来看，甘贾尔和阿尼斯都和夫人在一起，并表现出亲密的态度。除两人外，国家建设计委部长苏哈梭(Suharso Monoarfa)也一起参加会面。

赛义德强调说，甘贾尔和阿尼斯之间的会晤不是计划好的，两人纯粹是在朝觐时偶遇的。此外朝觐委员会将这些人物列为特别嘉宾，会面地方非常有限，因此人数也有限，这个条件有利于两人的会晤。请大家祈祷，希望这次国家人物的会晤会给未来带来好处。

(亮剑)

劳工部：我国不能禁止外劳从事基础工作



劳工部副部长努尔(Afriansyah Noor)。

【本报讯】劳工部副部长努尔(Afriansyah Noor)日前表示，佐科维总统在不久前召开的统筹会议上明确指出，各部委和机构都必须密切关注与外国劳工相关的问题。我们不能禁止外国劳工在印度尼西亚从事基础工作，因为其他国家也从外国招聘劳工。就像在欧洲、中东一样，外国人在这些国家也不是作为专家而是作为基础劳工从事工作的。

关于印度尼西亚的外国劳工人数，去年达到8万人，今年增加到12万1000人，其中大部分是来自中国的劳工。有了这些外国劳工，政府希望印尼经济会随着向我国劳工提供的知识与技术的转移而变得更好。

根据劳工部于2023年6月16日之前聘用外国劳工的数据，外国劳工人数最多的是来自中国，多达16万1189人、韩国多达1万1225人、日本1万1005人、印度7320人、马来西亚4592人、菲律宾3794名工人、美国

2311人、澳大利亚2140人、英国2021人和新加坡1642人。印度尼西亚的外国劳工总数为12万1965人。

这些外国劳工在工业生产中从事工作的多达6万759人，服务行业为5万8662人，农业和海事劳工2544人。就职位级别而言，这些外国劳工占据的专业职位多达6万931人，即主管2万5565人，顾问2万4890人，经理为9808人，董事771人。

6月9日，海事与投资统筹部长卢虎表示，已向佐

科维总统报告聘请外国劳工以监督努山达拉新国都的建设发展项目。做出这个决定是因为希望努山达拉新国都开发工程的质量在2024年8月17日之前保持良好状况。我们希望，明年8月17日可以在那里举办国庆庆典活动，但是工作质量是关键。因此，我向总统先生报告，我们不得不以应有的尊重，招聘外国劳工来保证质量，我们不希望总统府的建造质量不合规。

(亮剑)